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１ 

問 1 (1) ③はアルミニウムに水酸化ナトリウムを加えたならば水素発生する 

    ④イオン化エネルギーは周期表で左下ほど小さい 
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問 3 (1) ア．② イ．③ ウ．⑦ 
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問 4 (a) 2CrO4
2－＋2H－→Cr2O7

2－＋H2O ∴11 ③ 12 ④ 

(b) 2Fe2＋＋Cl2→2Fe3＋＋2Cl－ ∴13 ⑥ 14 ⑦ 15 ⑧  

(c) 深青色より判断して銅(Ⅱ)イオン ∴16 ⑤  
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２ 

問 1 ③：分子数が同じであれば圧力は変わらないので誤り 

 ④：圧力は他の気体に無関係なので誤り 

∴①② 

問 2 図 2 を用いて作図するとあ⑤ い⑦ 

問 3 圧力 p の気体 q が圧力
1

2
p の気体 r と反応して圧力 p の気体 x が生成しているので反

応比が 2：1：2 であるもの ∴⑥ 

問 4 (1) H2＋Cl2→2HCl の反応を起こすので①  

(2) N2＋3H2→2NH3の反応を起こすので⑨ 
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問 1 23 ⑤ 24 ② 25 ④ 26 ⑦ 27 ①  
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問 5 ⑦ 

問 6 35 ③ 36 ④ 37 ①②⑤⑥  

 


